

Завод «Хендэ» модернизируют



Сестрорецкий автомобильный завод «Хендэ Мотор Мануфактуринг Рус» заключил специальный инвестиционный контракт с Правительством Санкт-Петербурга.

Договор, предметом которого является модернизация производства, обновление модельного ряда и создание центра исследований и разработок, подписали временно исполняющий обязанности Губернатора Санкт-Петербурга Александр Беглов и генеральный директор завода «Хендэ Мотор Мануфактуринг Рус» Ли Ёнтэк.

В рамках исполнения обязательств по контракту завод планирует увеличить объёмы экспорта выпускаемой продукции. По итогам 2018 года этот показатель составил 11,5 тысяч автомобилей из более чем 230 тысяч выпущенных.

Сестрорецкий завод «Хендэ Мотор Мануфактуринг Рус» является вторым крупнейшим автопроизводителем в России. За восемь лет работы он выпустил уже более 1 миллиона 700 тысяч автомобилей. На данный момент общие инвестиции в предприятие превысили 1 млрд. долларов. Предприятие является крупнейшим налогоплательщиком Санкт-Петербурга. По итогам года в городской бюджет было перечислено более 2 млрд. рублей налогов.

Сергей Трофимов